
Вариант № 6846973

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа a, b и c:

Зна​че​ние ка​ко​го из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний от​ри​ца​тель​но?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) − a
2) a + c
3) b − c
4) c − a

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

4. Най​ди​те корни урав​не​ния 
Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

5. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y=f(x).
Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.

 

 
1) Наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции равно 9
2) Функ​ция убы​ва​ет на про​ме​жут​ке ( −∞; 2 ]
3) f(x)<0 при x<2

6. Дана ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия (an), раз​ность ко​то​рой равна 6,8, a1 = −3. Най​ди​те a14.

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

8. На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство ре​ше​ний си​сте​мы не​ра​венств 

 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

9. В тре​уголь​ни​ке ABC про​ве​де​ны ме​ди​а​на BM и вы​со​та BH. Известно, что AC = 59
и BC = BM. Най​ди​те AH.
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10. На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что  Длина меньшей
дуги AB равна 91. Най​ди​те длину боль​шей дуги.

11. На сто​ро​не BC пря​мо​уголь​ни​ка ABCD, у ко​то​ро​го AB = 20 и AD = 41, от​ме​че​на точка E так,
что ∠EAB = 45°. Най​ди​те ED.

12. Най​ди​те тан​генс угла , изоб​ражённого на ри​сун​ке.

13. Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.
 

1) Через точку, не ле​жа​щую на дан​ной пря​мой, можно про​ве​сти пря​мую, па​рал​лель​ную этой пря​мой.
2) Тре​уголь​ник со сто​ро​на​ми 1, 2, 4 су​ще​ству​ет.
3) Если в ромбе один из углов равен 90°, то такой ромб — квад​рат.
4) Центр опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка окруж​но​сти все​гда лежит внут​ри этого тре​уголь​ни​ка.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

14. В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров, белков и углеводов детьми от 1
года до 14 лет и взрос​лы​ми.
 

Ве​ще​ство Дети от 1 года до 14 лет Муж​чи​ны Жен​щи​ны

Жиры 40 − 97 70 − 154 60 − 102

Белки 36 − 87 65 − 117 58 − 87

Уг​ле​во​ды 170 − 420 257 − 586
 

Какой вывод о суточном потреблении жиров женщиной можно сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за
сутки она по​треб​ля​ет 55 г. жиров?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) По​треб​ле​ние в норме.
2) По​треб​ле​ние выше ре​ко​мен​ду​е​мой нормы.
3) По​треб​ле​ние ниже ре​ко​мен​ду​е​мой нормы.
4) В таб​ли​це не​до​ста​точ​но дан​ных.
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15. При резком торможении расстояние, пройденное автомобилем до пол‐
ной остановки (тормозной путь), зависит от скорости, с которой автомобиль
двигался. На рисунке показан график этой зависимости (для сухой асфальто‐
вой дороги). По горизонтальной оси откладывается скорость (в км/ч), по вер‐
тикальной – тормозной путь (в метрах). Определите по графику, с какой ско‐
ростью двигался автомобиль, если его тормозной путь составил 50 метров.
Ответ дайте в ки​ло​мет​рах в час.

16. Число дорожно-транспортных происшествий в летний период составило 0,95 числа ДТП в зимний период. На
сколь​ко про​цен​тов умень​ши​лось число до​рож​но-транс​порт​ных про​ис​ше​ствий летом по срав​не​нию с зимой?

17. На прямой  взята точка . Луч  - биссектриса угла . Известно, что . Найдите угол .
Ответ дайте в гра​ду​сах.

18. На диаграмме показан возрастной состав населения
Китая.

Сколько примерно людей младше 14 лет проживает в
Китае, если на​се​ле​ние Китая со​став​ля​ет 1,3 млрд людей?

1) около 100 млн
2) около 260 млн
3) около 325 млн
4) около 150 млн

19. В чемпионате по футболу участвуют 16 команд, которые жеребьевкой распределяются на 4 группы: A, B, C и D.
Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность того, что ко​ман​да Рос​сии не по​па​да​ет в груп​пу A?

20. Период колебания математического маятника    (в секундах) приближенно можно вычислить по формуле  
, где   — длина нити (в метрах). Пользуясь данной формулой, найдите длину нити маятника, период колебаний

ко​то​ро​го со​став​ля​ет 7 с.

21. Ре​ши​те не​ра​вен​ство 

22. Из пунктов А и В, расстояние между которыми 19 км, вышли одновременно навстречу друг другу два пешехода и
встретились в 9 км от А. Найдите скорость пешехода, шедшего из А, если известно, что он шёл со скоростью, на 1 км/ч
боль​шей, чем пе​ше​ход, шед​ший из В, и сде​лал в пути по​лу​ча​со​вую оста​нов​ку.

23. Постройте график функции  и определите, при каких значениях  пря​мая  имеет с графиком
ровно три общие точки.

24. Найдите угол АСО, если его сторона СА касается окружности, О — центр окруж‐
но​сти, а дуга AD окруж​но​сти, за​ключённая внут​ри этого угла, равна 100°

25. В рав​но​бед​рен​ном тре​уголь​ни​ке ABC (АВ = ВС) точки M, N, K — се​ре​ди​ны сто​рон АВ, ВС,
СА со​от​вет​ствен​но. До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник MNK — рав​но​бед​рен​ный.
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26. Ос​но​ва​ние  равнобедренного треугольника  равно 12. Окружность радиуса 8 с центром вне этого треуголь‐
ника касается продолжений боковых сторон треугольника и касается основания  . Найдите радиус окружности, вписан‐
ной в тре​уголь​ник  .
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